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िव²ान 
Q.1 यिद एक आवेिशत शरीर (िपंड) िकसी अÆय िकए गए 

शरीर (िपंड)  से आकिषªत होता है। तो दसूरे  शरीर  पर 
आवेश होगा 

 (क) धनाÂमक  
(ख) ऋणाÂमक  
(ग) कोई भी आवेश 

 (घ) धनाÂमक या ऋणाÂमक नहé हो सकता है 
 
Q.2    इनम¤ से कौन सा संपकª  बल नहé है?              

(क) घषªण  
(ख) प ेशी बल  

(ग)  चु ं बकìय बल  
(घ) इनम¤ से कोई नहé  
 

Q.3    जब हम पहाड़  कì चोटी से समुþ तल तक आते है   
तो दबाव कैसे िभÆन होता है?       

 (क) विृĦ  
 (ख) घटती है  
 (ग)  समान रहती है  
 (घ) मौसम पर िनभªर करती  
  

Q.4  वह पदाथª जो यह जांचने के िलए उपयोग िकया जाता 
है िक कोई पदाथª अÌलीय है या ±ारीय है तो उसे कहा 
जाता है – 
(क)  एिसड   
(ख) बेस 

(ग)  नमक  
(घ) संकेतक। 
 

Q.5 लोहे  के पाइपŌ को जंग से बचाने के िलए उन पर लेप 
लगया जाता है   
 (क)  जÖता   
(ख) तांबा  
(ग)  एÐयूमीिनयम 

 (घ) चांदी के साथ लेिपत िकया जाता है।  
 

Q.6 िकस कृिýम रेशे को कृिýम रेशम के नाम से जाना जाता 
है 

 (क) ऐøेिलक  
(ख) नायलॉन  
(ग) पॉिलएÖटर 
 (घ) रेयान। 
 

Q.7 ऊजाª कì åरहाई के साथ कोिशका म¤ भोजन के टूटने 
कì ÿिøया को कहा जाता है-  
 (क)  ĵसन  
 (ख) साँस लेना 
(ग)  साँस छोड़ना  
(घ) ĵास लेना 

 
Q.8 कैåरयर अकादमी म¤, एक छाý िकस िवटािमन कì कमी 

के कारण Öकवê रोग से पीिड़त है ? 
  (क)  िवटािमन ए  
  (ख) िवटािमन बी  
  (ग)  िवटािमन सी  
  (घ) िवटािमन डी कì कमी के कारण Öकवê से 
पीिड़त है। 

 
Q.9 िनÌनिलिखत म¤ से कौन सा नािभक का िहÖसा नहé है? 

(क) राइबोसोम  
(ख) Æयूसेलस  
(ग) गुणसूý 
(घ) जीन 
 

Q.10 िनÌनिलिखत म¤ से कौन सी खरीफ कì फसल है?   
(क) गेहó ं 
(ख) सरसŌ  
(ग) मूंगफली  
(घ) चना 
 

उ°र कंुजी 
1.(ख)  2.(ग)  3.(क)  4.(घ)  5.(क)  6.(घ)  
7.(क)  8.(ग)  9.(क)   10.(ग)  
 

 
 

सामािजक िव²ान 
Q.11 अविधयŌ कì जानकारी के ąोत ³या ह§?   

(क ) ÿाथिमक ąोत 

 (ख) िĬतीयक ąोत 

 (ग)  a और b दोनŌ 
 (घ) इनम¤ से कोई नहé 

 
Q.12 इितहास को िकसका अÅययन माना जाता है 

(क)  तुलनाओ ं  
(ख) वतªमान  
(ग)  अतीत  
(घ) भिवÕय का अÅययन माना जाता है 

 
Q.13 िसराजुदीन  के उस कमांडर का नाम बताइए िजसने उसे युĦ म¤ 

धोखा िदया   
(क)  मीर कािसम  
 (ख) मीर जाफर 
 (ग)  मुिशªद ³वेली खान 

 (घ) अलीवदê खान 

 
Q.14 उस गवनªर जनरल का नाम बताइए िजसके अधीन अिधकतम 

िवलय था।   
(क) लॉडª डलहौजी  
(ख) रॉबटª ³लाइव  
(ग) वारेन हैिÖटं µस 

 (घ) इनम¤ से कोई नहé 
 
Q.15 एक राÕů के संिवधान म¤ है 

 (क)  िनयम 

 (ख) कानून 
 (ग)  a और b दोनŌ  
  (घ) इनम¤ से कोई नहé है 

 
Q.16 नेपाल के राजा ने आिखरकार सरकार के ÿमुख के łप म¤ कब 

पदभार संभाला?   
(क) फरवरी 2002 
 (ख) फरवरी 2005 
 (ग) फरवरी 2007  
 (घ) अÿैल 2003 

 
Q.17 िनÌनिलिखत म¤ से कौन सा मौिलक अिधकार है?     

(क)  धािमªक Öवतंýता का अिधकार   
(ख) संपि° का अिधकार 
 (ग)  काम करने का अिधकार  
(घ) ये सभी 

 
Q.18 इनम¤ से िकसकì कुछ उपयोिगता है?    

(क)  पानी   
(ख) सिÊजया ं
 (ग)  िबजली  
(घ) ये सभी 

 
 
Q.19 िनÌनिलिखत म¤ से कौन सा मृदा िनमाªण का कारक नहé है?   

(क)  समय   
(ख) िमĘी कì बनावट 

 (ग)  काबªिनक पदाथª 
 (घ) इनम¤ से कोई नहé 

 
Q.20 पृÃवी के ±ेýफल का िकतना ÿितशत भूिम पर कÊजा है?   

(क)  45 
 (ख) 30 
 (ग)  66  
  (घ) 70 

  
 
उ°र कंुजी 
11.(क) 12.(ग)  13. (ख)     14.(क)  
15.(ख  16.(ख)  17. (क)      18.(घ)  
19. (ख)  20.(ख)  
 

गिणत 
Q.21 n भुजाओ ंवाले उ°ल बहòभुज के सभी आंतåरक कोणŌ का 

योग है:   
 (क)  4 समकोण   
 (ख) 4n समकोण  
 (ग)  (n-1) समकोण 

  (घ) (2n-4) समकोण 
 
Q.22 दो बेलनŌ कì िýºयाओ ंका अनुपात 3 : 5 है और उनकì 

ऊँचाई 2 : 3 के अनुपात म¤ है, उनके वø पृķीय ±ेýफल 
का अनुपात: 

 (क)  4 : 3   
 (ख) 5 : 3  
 (ग)  2 : 5  
 (घ) 3 : 5  
 
Q.23   ቀ ௔షభ௕షభ

௔షభା௕షభ
− ௔షభ௕షభ

௔షభି௕షభ
ቁ के बराबर: 

  (क)  ଶ௕
௕మି௔మ
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िव²ान 
Q.1 यिद एक आवेिशत शरीर (िपंड) िकसी अÆय िकए गए 

शरीर (िपंड)  से आकिषªत होता है। तो दसूरे  शरीर  पर 
आवेश होगा 

 (क) धनाÂमक  
(ख) ऋणाÂमक  
(ग) कोई भी आवेश 

 (घ) धनाÂमक या ऋणाÂमक नहé हो सकता है 
 
Q.2    इनम¤ से कौन सा संपकª  बल नहé है?              

(क) घषªण  
(ख) प ेशी बल  

(ग)  चु ं बकìय बल  
(घ) इनम¤ से कोई नहé  
 

Q.3    जब हम पहाड़  कì चोटी से समुþ तल तक आते है   
तो दबाव कैसे िभÆन होता है?       

 (क) विृĦ  
 (ख) घटती है  
 (ग)  समान रहती है  
 (घ) मौसम पर िनभªर करती  
  

Q.4  वह पदाथª जो यह जांचने के िलए उपयोग िकया जाता 
है िक कोई पदाथª अÌलीय है या ±ारीय है तो उसे कहा 
जाता है – 
(क)  एिसड   
(ख) बेस 

(ग)  नमक  
(घ) संकेतक। 
 

Q.5 लोहे  के पाइपŌ को जंग से बचाने के िलए उन पर लेप 
लगया जाता है   
 (क)  जÖता   
(ख) तांबा  
(ग)  एÐयूमीिनयम 

 (घ) चांदी के साथ लेिपत िकया जाता है।  
 

Q.6 िकस कृिýम रेशे को कृिýम रेशम के नाम से जाना जाता 
है 

 (क) ऐøेिलक  
(ख) नायलॉन  
(ग) पॉिलएÖटर 
 (घ) रेयान। 
 

Q.7 ऊजाª कì åरहाई के साथ कोिशका म¤ भोजन के टूटने 
कì ÿिøया को कहा जाता है-  
 (क)  ĵसन  
 (ख) साँस लेना 
(ग)  साँस छोड़ना  
(घ) ĵास लेना 

 
Q.8 कैåरयर अकादमी म¤, एक छाý िकस िवटािमन कì कमी 

के कारण Öकवê रोग से पीिड़त है ? 
  (क)  िवटािमन ए  
  (ख) िवटािमन बी  
  (ग)  िवटािमन सी  
  (घ) िवटािमन डी कì कमी के कारण Öकवê से 
पीिड़त है। 

 
Q.9 िनÌनिलिखत म¤ से कौन सा नािभक का िहÖसा नहé है? 

(क) राइबोसोम  
(ख) Æयूसेलस  
(ग) गुणसूý 
(घ) जीन 
 

Q.10 िनÌनिलिखत म¤ से कौन सी खरीफ कì फसल है?   
(क) गेहó ं 
(ख) सरसŌ  
(ग) मूंगफली  
(घ) चना 
 

उ°र कंुजी 
1.(ख)  2.(ग)  3.(क)  4.(घ)  5.(क)  6.(घ)  
7.(क)  8.(ग)  9.(क)   10.(ग)  
 

 
 

सामािजक िव²ान 
Q.11 अविधयŌ कì जानकारी के ąोत ³या ह§?   

(क ) ÿाथिमक ąोत 

 (ख) िĬतीयक ąोत 

 (ग)  a और b दोनŌ 
 (घ) इनम¤ से कोई नहé 

 
Q.12 इितहास को िकसका अÅययन माना जाता है 

(क)  तुलनाओ ं  
(ख) वतªमान  
(ग)  अतीत  
(घ) भिवÕय का अÅययन माना जाता है 

 
Q.13 िसराजुदीन  के उस कमांडर का नाम बताइए िजसने उसे युĦ म¤ 

धोखा िदया   
(क)  मीर कािसम  
 (ख) मीर जाफर 
 (ग)  मुिशªद ³वेली खान 

 (घ) अलीवदê खान 

 
Q.14 उस गवनªर जनरल का नाम बताइए िजसके अधीन अिधकतम 

िवलय था।   
(क) लॉडª डलहौजी  
(ख) रॉबटª ³लाइव  
(ग) वारेन हैिÖटं µस 

 (घ) इनम¤ से कोई नहé 
 
Q.15 एक राÕů के संिवधान म¤ है 

 (क)  िनयम 

 (ख) कानून 
 (ग)  a और b दोनŌ  
  (घ) इनम¤ से कोई नहé है 

 
Q.16 नेपाल के राजा ने आिखरकार सरकार के ÿमुख के łप म¤ कब 

पदभार संभाला?   
(क) फरवरी 2002 
 (ख) फरवरी 2005 
 (ग) फरवरी 2007  
 (घ) अÿैल 2003 

 
Q.17 िनÌनिलिखत म¤ से कौन सा मौिलक अिधकार है?     

(क)  धािमªक Öवतंýता का अिधकार   
(ख) संपि° का अिधकार 
 (ग)  काम करने का अिधकार  
(घ) ये सभी 

 
Q.18 इनम¤ से िकसकì कुछ उपयोिगता है?    

(क)  पानी   
(ख) सिÊजया ं
 (ग)  िबजली  
(घ) ये सभी 

 
 
Q.19 िनÌनिलिखत म¤ से कौन सा मृदा िनमाªण का कारक नहé है?   

(क)  समय   
(ख) िमĘी कì बनावट 

 (ग)  काबªिनक पदाथª 
 (घ) इनम¤ से कोई नहé 

 
Q.20 पृÃवी के ±ेýफल का िकतना ÿितशत भूिम पर कÊजा है?   

(क)  45 
 (ख) 30 
 (ग)  66  
  (घ) 70 

  
 
उ°र कंुजी 
11.(क) 12.(ग)  13. (ख)     14.(क)  
15.(ख  16.(ख)  17. (क)      18.(घ)  
19. (ख)  20.(ख)  
 

गिणत 
Q.21 n भुजाओ ंवाले उ°ल बहòभुज के सभी आंतåरक कोणŌ का 

योग है:   
 (क)  4 समकोण   
 (ख) 4n समकोण  
 (ग)  (n-1) समकोण 

  (घ) (2n-4) समकोण 
 
Q.22 दो बेलनŌ कì िýºयाओ ंका अनुपात 3 : 5 है और उनकì 

ऊँचाई 2 : 3 के अनुपात म¤ है, उनके वø पृķीय ±ेýफल 
का अनुपात: 

 (क)  4 : 3   
 (ख) 5 : 3  
 (ग)  2 : 5  
 (घ) 3 : 5  
 
Q.23   ቀ ௔షభ௕షభ

௔షభା௕షభ
− ௔షభ௕షభ

௔షభି௕షభ
ቁ के बराबर: 

  (क)  ଶ௕
௕మି௔మ
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 (ख) ଶ௕
௔మି௕మ

  

(ग)  ଶ௔
௕మି௔మ

  

(घ) ଶ௔
௔మି௕మ

 
 

Q.24  यिद (4)3 × (6)4 × (10)5 = 2ݔ	 × 	ݕ3	 ×
	ݔ है, तो ,ݖ5	 + 	ݕ	 +  ?का मान ³या है  ݖ	

   (क)  12  
   (ख) 15  
  (ग)  20  
  (घ) 24 
 

Q.25 कåरयर अकादमी सीिनयर सेक¤ डरी Öकूल म¤। क±ा 7 वé म¤ 88 छाý 
ह§, िजनम¤ से 

 (i) 33 छाý 90% से अिधक अंक ÿाĮ करत ेह§, 
 (ii) 22 छाý (80-90)% अंक ÿाĮ करत ेह§,  
(iii) 16 छाý (70-80)% अंक ÿाĮ करत ेह§ और  
(iv) 60% से अिधक अंकŌ के साथ उ°ीणª रहते ह§।  
(V) 80% से अिधक अंक ÿाĮ करन ेवाले छाýŌ का ÿितशत ²ात 
कìिजये   
(क)  37.5%  
(ख) 62.5% 
(ग)  19.31%  
(घ) इनम¤ से कोई नहé 

 
 

Q.26 यिद एक समचतुभु ªज के िवकणª øमशः 8 सेमी और 6 सेमी ह§, 
तो समचतुभु ªज का पåरमाप ³या है?  

  (क)  20 सेमी   
  (ख) 16 सेमी  
  (ग)  12 सेमी 
  (घ) 28 सेमी 
 
 Q.27 यिद  √1.21 = 1.1, then √0.000121 के बराबर 

है 
 (क)  0.0011  
 (ख) 0.011 
 (ग)  0.11 
 (घ) 11.0 
 

Q.28 43 स े िबÐकुल िवभाºय सं´या ÿाĮ करने के िलए 1330 म¤ 
िकतनी Æयूनतम सं´या जोड़ी जानी चािहए? 
  (क)  46  
  (ख) 1  
   (ग)  3  
   (घ) 7  
 

Q.29 ∆ABC, ∠BAC = 90଴ और  AD ⊥ BC.यिद 
∠BAD =40଴ है, तो  ∠ACD is : 

 
 

 (क)  40଴  
 (ख) 50଴ 
(ग)  140଴  
(घ) 60଴ 

 
 
Q.30       ଶ

ଷ
, ଷ
ସ

, ସ
ହ
  और  ହ

଺
 के बीच सबसे बड़े और सबसे छोटे अंश    

 के बीच का अंतर ³या है? 
(a)  ଵ

଺
 

(b) 
ଵ
ଵଶ

 

(c) 
ଵ
ଶ଴

 

(d) 
ଵ
ଷ଴

 
 

उ°र कंुजी 
21.(घ)   22.(ग)    23.(घ)   24.(घ)   25. (ख)    
26. (क)     27. (ख)   28.(ग)    29. (क)    30.(क)  
 
 
मानिसक ±मता 
Q.31  एक िनिĲत कूट भाषा म¤, OVER को $ # % * िलखा 

जाता है और VIST को # + × - िलखा जाता है, तो उस 
कोड म¤ SORE को कैसे िलखा जाएगा? 
  (क)  × $ * % 
  (ख) % × $ *  
   (ग)  × * $ %  
   (घ) इनम¤ से कोई नहé 
 

Q.32 िशखा कåरयर अकादमी नाहन से 10 िकमी दि±ण कì ओर 
गई। वह दायé ओर मुड़ती है और 5 िकमी चलती है, िफर से 
दाई ंओर मुड़ती है और 10 िकमी साइिकल चलाती है। अब, 
वह बाई ंओर मुड़ती है और 10 िकमी साइिकल चलाती है। 
कैåरयर अकादमी नाहन  से िशखा कì Æयूनतम दू री ³या है  
 (क)  5 िकमी  
 (ख) 15 िकमी 
 (ग)  20 िकमी 
 (घ) 25 िकमी 

Q.33 इसके साथ िदए गए चार िवकÐपŌ (क) , (ख) , (ग)  और 
(घ) म¤ से िचý (X) कì सही दपªण छिव चुिनए 

 
 

  
 
 
 
       (X)         (क)             (ख)  (ग)      (घ)  
 
 
Q.34   गलत पद ²ात कìिजये 8, 24, 72, 248, 648 

(क)  72   
(ख) 248  
 (ग)  24  
 (घ) 648 
 
 

Q.35 दी गई ®ृंखला MHZ, NIW, OKT, PNQ, 
...............   
(क) आरआरएन  
(ख) ³यूआरएन  
(ग) ³यूआरएम 

(घ) ³यू³यूएन 
 
Q.36 मीता रीता से लंबी है लेिकन सोनी िजतनी लंबी नहé है। रीता, 

सåरता से लÌबी है। सोनी łपा िजतनी लंबी नहé है। उनम¤ से 
कौन सबसे लंबा है?   
 (क) मीता  
 (ख) łपा  
  (ग) सोनी  
  (घ) सåरता। 
 

Q.37 उस िवकÐप को चुिनए जो िदए गए संयोजन कì दपªण छिव से 
सबसे अिधक िमलता-जुलता है 

  

 (क)  

 (ख) 

 (ग)   

 (घ) 

Q.38 िनÌनिलिखत िचý म¤ िकतने िýभुज ह§?  
(a) 10    
 (ख) 14   
(ग)  24    
(घ) 20 

 
 

Q.39  2 जनवरी, 1995 से 15 माचª, 1995 तक िकतने िदन 
थे?  
 (क)  73    
 (ख) 74 

 (ग) 71    
(घ) 35 
 

Q.40 यह ÿĳ िनÌनिलिखत आरेख पर आधाåरत है  
 
 
 
 
 
 
 
 

कौन सा अंक उन ÓयिĉयŌ के समूह को दशाªता है, जो तीनŌ 
खेल खेलते ह§? 

  (क)  3    
 (ख) 4    
 (ग)  6    
  (घ) 7 
 

 
 

उ°र कंुजी 
31. (क)      32. (ख)     33.(घ)  34.(ख)      
35.(ख)      36. (ख)       37. (ख)  38.(ग)  
39.(क)       40.(क)  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                  SAMPLE PAPER                                                                SAMPLE PAPER 

                                                                                    SAMPLE PAPER                                                                                                                                                                                                      SAMPLE PAPER 

 (ख) ଶ௕
௔మି௕మ

  

(ग)  ଶ௔
௕మି௔మ

  

(घ) ଶ௔
௔మି௕మ

 
 

Q.24  यिद (4)3 × (6)4 × (10)5 = 2ݔ	 × 	ݕ3	 ×
	ݔ है, तो ,ݖ5	 + 	ݕ	 +  ?का मान ³या है  ݖ	

   (क)  12  
   (ख) 15  
  (ग)  20  
  (घ) 24 
 

Q.25 कåरयर अकादमी सीिनयर सेक¤ डरी Öकूल म¤। क±ा 7 वé म¤ 88 छाý 
ह§, िजनम¤ से 

 (i) 33 छाý 90% से अिधक अंक ÿाĮ करत ेह§, 
 (ii) 22 छाý (80-90)% अंक ÿाĮ करत ेह§,  
(iii) 16 छाý (70-80)% अंक ÿाĮ करत ेह§ और  
(iv) 60% से अिधक अंकŌ के साथ उ°ीणª रहते ह§।  
(V) 80% से अिधक अंक ÿाĮ करन ेवाले छाýŌ का ÿितशत ²ात 
कìिजये   
(क)  37.5%  
(ख) 62.5% 
(ग)  19.31%  
(घ) इनम¤ से कोई नहé 

 
 

Q.26 यिद एक समचतुभु ªज के िवकणª øमशः 8 सेमी और 6 सेमी ह§, 
तो समचतुभु ªज का पåरमाप ³या है?  

  (क)  20 सेमी   
  (ख) 16 सेमी  
  (ग)  12 सेमी 
  (घ) 28 सेमी 
 
 Q.27 यिद  √1.21 = 1.1, then √0.000121 के बराबर 

है 
 (क)  0.0011  
 (ख) 0.011 
 (ग)  0.11 
 (घ) 11.0 
 

Q.28 43 स े िबÐकुल िवभाºय सं´या ÿाĮ करने के िलए 1330 म¤ 
िकतनी Æयूनतम सं´या जोड़ी जानी चािहए? 
  (क)  46  
  (ख) 1  
   (ग)  3  
   (घ) 7  
 

Q.29 ∆ABC, ∠BAC = 90଴ और  AD ⊥ BC.यिद 
∠BAD =40଴ है, तो  ∠ACD is : 

 
 

 (क)  40଴  
 (ख) 50଴ 
(ग)  140଴  
(घ) 60଴ 

 
 
Q.30       ଶ

ଷ
, ଷ
ସ

, ସ
ହ
  और  ହ

଺
 के बीच सबसे बड़े और सबसे छोटे अंश    

 के बीच का अंतर ³या है? 
(a)  ଵ

଺
 

(b) 
ଵ
ଵଶ

 

(c) 
ଵ
ଶ଴

 

(d) 
ଵ
ଷ଴

 
 

उ°र कंुजी 
21.(घ)   22.(ग)    23.(घ)   24.(घ)   25. (ख)    
26. (क)     27. (ख)   28.(ग)    29. (क)    30.(क)  
 
 
मानिसक ±मता 
Q.31  एक िनिĲत कूट भाषा म¤, OVER को $ # % * िलखा 

जाता है और VIST को # + × - िलखा जाता है, तो उस 
कोड म¤ SORE को कैसे िलखा जाएगा? 
  (क)  × $ * % 
  (ख) % × $ *  
   (ग)  × * $ %  
   (घ) इनम¤ से कोई नहé 
 

Q.32 िशखा कåरयर अकादमी नाहन से 10 िकमी दि±ण कì ओर 
गई। वह दायé ओर मुड़ती है और 5 िकमी चलती है, िफर से 
दाई ंओर मुड़ती है और 10 िकमी साइिकल चलाती है। अब, 
वह बाई ंओर मुड़ती है और 10 िकमी साइिकल चलाती है। 
कैåरयर अकादमी नाहन  से िशखा कì Æयूनतम दू री ³या है  
 (क)  5 िकमी  
 (ख) 15 िकमी 
 (ग)  20 िकमी 
 (घ) 25 िकमी 

Q.33 इसके साथ िदए गए चार िवकÐपŌ (क) , (ख) , (ग)  और 
(घ) म¤ से िचý (X) कì सही दपªण छिव चुिनए 

 
 

  
 
 
 
       (X)         (क)             (ख)  (ग)      (घ)  
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Q.36 मीता रीता से लंबी है लेिकन सोनी िजतनी लंबी नहé है। रीता, 

सåरता से लÌबी है। सोनी łपा िजतनी लंबी नहé है। उनम¤ से 
कौन सबसे लंबा है?   
 (क) मीता  
 (ख) łपा  
  (ग) सोनी  
  (घ) सåरता। 
 

Q.37 उस िवकÐप को चुिनए जो िदए गए संयोजन कì दपªण छिव से 
सबसे अिधक िमलता-जुलता है 

  

 (क)  

 (ख) 

 (ग)   

 (घ) 

Q.38 िनÌनिलिखत िचý म¤ िकतने िýभुज ह§?  
(a) 10    
 (ख) 14   
(ग)  24    
(घ) 20 

 
 

Q.39  2 जनवरी, 1995 से 15 माचª, 1995 तक िकतने िदन 
थे?  
 (क)  73    
 (ख) 74 

 (ग) 71    
(घ) 35 
 

Q.40 यह ÿĳ िनÌनिलिखत आरेख पर आधाåरत है  
 
 
 
 
 
 
 
 

कौन सा अंक उन ÓयिĉयŌ के समूह को दशाªता है, जो तीनŌ 
खेल खेलते ह§? 
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 (ख) 4    
 (ग)  6    
  (घ) 7 
 

 
 

उ°र कंुजी 
31. (क)      32. (ख)     33.(घ)  34.(ख)      
35.(ख)      36. (ख)       37. (ख)  38.(ग)  
39.(क)       40.(क)  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


